
 
          
             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

                                                                 

                                                                Ορχομενός, 15 Φεβρουαρίου 2024 

 

Ο Δήμος Ορχομενού ανακοινώνει τη διοργάνωση 

Διεθνούς Αρχαιολογικού Συνεδρίου 

 

Με πρωτοβουλία του Δημάρχου Ορχομενού κ. Γιώργου Τζαβάρα και 

ύστερα από τη μεσολάβηση σαράντα ετών από το  1ο Διεθνές 

Αρχαιολογικό Συνέδριο, που διοργανώθηκε στις 15 – 16 Σεπτεμβρίου 

1984 στον Ορχομενό, ο Δήμος Ορχομενού προχωρά στην ανακοίνωση 

της διοργάνωσης του 2ου Διεθνούς Αρχαιολογικού Συνεδρίου 

Ορχομενού τον προσεχή Σεπτέμβριο.  

 

Στόχος του Δήμου Ορχομενού είναι να ανοίξει ένα νέο και μόνιμο 

διάλογο με το Υπουργείο Πολιτισμού, την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, 

την Διεθνή Αρχαιολογική Κοινότητα, τους Επιστημονικούς φορείς, την 

Τουριστική Αγορά και φυσικά όλους όσους ενδιαφέρονται για την 

ανάδειξη του πολιτισμού των Μινυών και των σημαντικών Βυζαντινών 

και μεταβυζαντινών μνημείων στην περιοχή μας.  

 

Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής αναλαμβάνει ο Πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου και Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος για το 

«Αρχαιολογικό Πάρκο Ορχομενού» κ. Λάμπρος Αριστ. Ρόδης.  

 

Το τριήμερο 2ο Διεθνές Αρχαιολογικό Συνέδριο Ορχομενού θα διεξαχθεί 

στις 13-14-15 Σεπτεμβρίου 2024 στην έδρα του Δήμου Ορχομενού.   

 

«Προχωράμε σε αυτή την πολύ σημαντική πρωτοβουλία, ακριβώς 

σαράντα χρόνια μετά την πρώτη διοργάνωση. Είναι ευθύνη μας, είναι 

υποχρέωσή μας να προκαλέσουμε αυτή την ξεχωριστή συνάντηση στον 

Ορχομενό με την συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων φορέων. Σας 

προσκαλώ να είστε δίπλα μας, γι` αυτό και απευθύνω ανοικτή 

πρόσκληση εθελοντικής συμμετοχής σε νέους και νέες επιστήμονες της 

περιοχής μας, σε συλλόγους, σε μεμονωμένους εθελοντές να 

συμμετάσχουν σε αυτή την πρωτοβουλία του Δήμου Ορχομενού», 

δήλωσε ο Δήμαρχος Ορχομενού κ. Γιώργος Τζαβάρας.   

 

ΥΓ: Για εθελοντική συμμετοχή στην Οργανωτική Επιτροπή του Διεθνούς 

Αρχαιολογικού Συνεδρίου Ορχομενού 2024  επικοινωνήστε με το 

Γραφείο Δημάρχου Ορχομενού στο email grafeiodhm@orchomenos.gr  

mailto:grafeiodhm@orchomenos.gr

